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@BOOST

TRAIN & RETAIN

To amnelpo TeTpaywvo

To epyalelo ouviotatal 0ToV EVIOTMLOUO o€ U0 AeMTA TOU aKplBoUC aplBUoU TeTpaywvwy Tou eudavilovral

oTNV £LKOVA IOV gpdaviletal, mpoonabwvtag va adhioeL KATd PEPOG TOV Tapadoolako tpdmo Bewpnong Twv
TIPOYLATWV.

OL TPELG OTOXOL TTOU ETILSLWKEL VOL ETITUXEL QLUTO TO £pyaAeio eival ol e€NC:

e Acgifte OTL utdpyouv TteploodTeEPa o doa PBAEMEL TO UATL OTOV TAPATNPEITE TA TMPAYUOTA UE TNV
MPWTN HOTLA.

o ‘Exete pLo eupUlTEPN MPOOTTTIKI O€ KABE KATAoTACH.

o Acifte OtL Sev elval KaAS va eEAYOUE Ypryopa Kal OPLOTIKA CUMMEPATUATA XwpPlg oKEYN.

AuTO to gpyaleio pag Bonba va avoifoupe To HUOAO pag o SLadOPETIKEC TIPOOTTTLKEC Kol TpOTtouc Bewpnong
TWV TPAYHUATWV.

AudloBntel emtiong tnv mopoadootakr amon Kot KAVEL TOV LaBnTr TLO OTOXOOTLKO KOl YVWOTLKA TILO EVEALKTO.




4) YAIKO NOPQN

OUMQ TETPAYWVWY SLAYPAUUATWY OTIWG TO TTAPAKATW (eMiong EMIOUVANTETAL 0TO TEAOC TOU £yypaddou) mou

Ba dlavepunBouv amo Tov EKMALSEUTH) OTOUG CUMMETEXOVTEG. O KaBEvag PEMEL val €XEL TN SIKN TOU, EMELSH TO

QUITOTEAECLA TOU TIPWTOU UEPOUG TNG SPACTNPLOTNTOG PETIEL VA EVOLL TIPOIOV ATOULKN G AVTAVAKAQONG.

5) NQ NA EODAPMOZETE TO EPTAAEIO

Brjpa 1 (mepimou 2 Aemtd, avaAoya e TOV aplOUO TwV CUHHETEXOVTWY): Molpaaote éva pUANO
XOPTLOU 0 KABE CUUUETEXOVTA.

Brpa 2 (2 Aemtd): ZnTAOTE TOUG VOl PLEOUV MO LOTLA OTNV TETPAYWVN ELKOVA yla 2 AEMTA Kot
TpooTaOnoTE VoL LABETE OO TETPAYWVA UTIAPXOUV.

Brjpa 3 (2 Aemtd): Ol cUUUETEXOVTEG avaAoyilovTal ATOoULKA Ta SIKA TOUG AMOTEAECUATA.
Brjpa 4 (3 Aemtd): TwPA CUYKEVTPWOTE TOUC GUUUETEXOVTEG 0€ OpASEC Twv SV0 N TPLWV.
BNpa 5 (1 Aemto): Zntrote Toug va pifouv Eava pLa LAt oTto SLaypappa.

Brjpa 6 (2 Aemtd): Ot opddeg avtaAAAcoouV TIG amoeLg TOUC.

Brjpa 7 (mepimou 5 Aemtd): AdBete oxOAla OXeTIKA pe amoPelg / avtiBeteg anoelg

Bnua 8 (mepimou 5 Aemtd): Awote Toug AUon &ilvovtdg Toug Aemtopepr meplypadn Ue
XPWHATIKOUG KwdLKoUG (Stabéotpol otnv tTedeutaia oeAida tou eyypddou)

BApa 9 (3 Aemtd): MpokaAéote Tov TPOMO ToOU PBAELMouv Ta mpdypota kKot Seifte mwg
Sladopetikol AvBpwrtoL pmopel va £xouv SLadOopETIKEC TIPOOTTIKEG YLa TO 1610 BEpua.

6) TI NA MAGETE

AUTO TO £pPYOAELO LOG ETUTPEMEL VAL EXOUE LA EUPUTEPN TIPOOTITIKN, EVW apdLlofntel To mopadoolako cuvolo
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aflwv mou pag odnyolUv otnv emiluon mpoPAnudtwv kal otn Sloxeiplon SladopeTikwv TOAUTIAOKWY
KOTAOTACEWY HE Tov (6lo Tpomo kabe dopd. Asdopévou OTL oL cuvBrnkeg aAAdlouv, TPEMEeL va aAAAGEeL Kal o

TPOTOG AVTLUETWIILONG TOUG.

To epyadeio pag Sivel emiong tnv gukatpia yla TPOBANUATIONO Kal umopovh ylo va BydAoups BlacTtikd
cupnepaocpatra. Mag Selyvel WG UIMOPOUE VA TIPOXWPINCOUUE OTa OTASLA TNG KALONG LECW HLAG EUEALKTNG
yvwong.

Noapaptnua 1: Tetpaywvo Staypappa
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AUon tou epyaleiou:

SOLUTION

How many squares
are 1n the diagram?

3 X 3 squares

2 2
il
-
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tiny squares: 8
single squares: 18
2 X 2 squares: 9

3 X 3 squares: 4
4 X 4 squares: 1
total: 40
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